

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТНИ ПРИМЕРАК

КРУШЕВАЦ, ЈАНУАР 2000.ГОДИНЕ
БРОЈ 715

РЕЗОЛУЦИЈА

ПЕТОГ ОТАЦБИНСКОГ КОНГРЕСА СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

Пети отацбински конгрес Српске радикалне странке на заседању 23.јануара 2000.године у Београду, руководећи се програмским одређењима и идеолошком оријентацијом Српске радикалне странке, ради одређивања политичких циљева српских радикала и метода деловања у борби за очување српске државе и опстанак српског народа, његов духовни препород, као и стварања могућности за убрзани економски развој и материјално благостање, доноси

РЕЗОЛУЦИЈУ

Пети отацбински конгрес Српске радикалне странке констатује да западне силе, предвођене Сједињеним Америчким Државама, покушавају политичким притисцима, психолошко - пропагандним активностима и субверзивним деловањем да разбију државну заједницу српског народа Србије и Црне Горе. Политички циљ оних који су извршили оружану агресију на Савезну Републику Југославију јесте уништење слободарских тежњи српског народа, његове државне независности и територијалне целovitости. Да би избегли колонијални статус, Срби се супротстављају најмоћнијој сили савременог света, а њихова борба за националну самобитност биће политички путоказ за деловање Српске радикалне странке и у предстојећем периоду.

Очување Савезне Републике Југославије витални је интерес нашег народа. Поштовање Устава, као највишег правног акта, мора бити гарантовано на целој територији земље. Као народ и држава морамо се супротставити даљем растакању српске националне територије

и покушају Америкаца да, преко својих послушника у руководству Црне Горе, изврше сецесију те федералне јединице. Највећи део народа Црне Горе жели очување заједничке државе. Међутим, политичкој вољи српског народа у Црној Гори супротстављена је тежња Сједињених Америчких Држава и њихових западно-европских савезника за стварањем још једне вазалне државе на територији некадашње Југославије. Српски народ, без обзира на ту чињеницу, нема избора. Отацбина се мора бранити свим политичким средствима. Сваки део територије Савезне Републике Југославије припада нашем народу. Оно што је наше, морамо одлучно бранити и сачувати. Не може и не сме бити узмицања пред политичким уценама и претњама наших непријатеља.

Останак Србије и Црне Горе у Савезној Републици Југославији јесте патриотска дужност и обавеза наших грађана и свих државних институција, а Српска радикална странка ће, служећи своме народу, штитити заједничку државу. У циљу њеног очувања, српски радикали залагаће се за стварни дијалог између свих релевантних политичких субјеката Савезне Републике Југославије, али и за употребу свих уставних инструмената без икаквог оклевања. Уверени смо да ће савезни парламентарни избори, који треба да се одрже до краја године, потврди легитимну вољу српског народа у обе федералне јединице да живе заједно.

Циљеве опстанка и очувања државе могуће је остварити само потпуним јединством свих патриотских снага у Србији и Црној Гори. Досадашње искуство Владе националног јединства у Србији и Савезној Републици Југославији

јесте најбољи пример остваривања таквог јединства.

Пети отацбински конгрес Српске радикалне странке подсећа целокупну слободоумну и демократску јавност да голгота српског народа Републике Српске Крајине није окончана. Најзападнија српска држава, Република Српска Крајина, већ пету годину, налази се под окупацијом Републике Хрватске. Стотине хиљада Срба налази се у избеглиштву, док им се огњишта и домови систематски пустоше и уништавају. Агресију на Републику Српску Крајину директно су извршиле Сједињене Америчке Државе, пружајући политичку, економску и војну подршку хрватским, усташким извршиоцима. Управо Американци и њихови послушници покушавају да заташкају злочине које су починили против српског народа Републике Српске Крајине. Српска радикална странка је, борећи се за интересе српског народа, увек подржавала његову борбу за слободу и очување националних територија. Зато и данас, српски радикали се не мире са окупацијом вековних српских територија, не могу ни Јосип Броз, ни Фрањо Туђман, ни Бил Клинтон заувек да отму српску земљу Дубровника, Далмације, Лике, Баније, Кордуна, Славоније и Барање.

Хиљаде српских родољуба положило је животе на олтар отацбине бранећи Српску Крајину. Њих, као и наше потомке, не смемо изневерити. Као највећа политичка снага на српским етничким просторима, Српска радикална странка ће у свом политичком деловању увек истицати неопходност ослобађање Републике Српске Крајине од Хрватске окупације, као народ недавно смо изгубили једну политичку битку, али



Книн и Вуковар неће заувек бити у Хрватским рукама. То су наши, српски градови, као што су српски Београд и Приштина и Подгорица. Кад-тад вратићемо их у српске руке. То је политички завет српских радикала.

3 Пре осам година на територији авнојевске Босне и Херцеговине, створена је Република Српска. Опстанак Републике Српске, као државе српског народа западно од Дрине, данас је доведен у питање. Сједињене Америчке Државе, уз помоћ и подршку српских издајника, по сваку цену желе утапање Републике Српске у унитарну Босну и Херцеговину. Најистакнутије борбе за слободу српског народа у Републици Српској прогоне, хапсе и убијају. Њихова једина кривица је у томе што су Срби и што се боре за очување српских огњишта и српске државности западно од Дрине. Тако је Хашки трибунал постао средство за ликвидацију знаменитих Срба и квазиправни инструмент покушаја да као једини кривац за скобе у бившој Југославији буду означени српски патриоти, а посебно њихови предвођици. Тиме српски непријатељи покушавају од жртве да направе целата. Бруталном силом, кршењем свих норми јавног права, моралних и политичких принципа, главешине окупационих снага у Републици Српској у потпуности негирају политичку вољу српског народа западно од Дрине. Покушај смене председника Републике Српске др Николе Поплашена легитимно и легално изабраног вољом српског народа, представља пример америчког и западноевропског тоталитаризма. Стога, српски народ у Републици Српској наставља своју политичку борбу за ослобођење земље. Српски радикали Републике Српске и

даље ће храбро, у првим редовима, учествовати у одбрани отаџбине и припремању услова за стварање јединствене српске државе. То је и највиши и најзначајнији политички циљ Српске радикалне странке.

4 Косово и Метохија, света српска земља, налазе се под потпуном окупацијом Сједињених Америчких Држава и њихових западних сателита. Српски народ Косова и Метохије никада у својој историји није био у тежој ситуацији. Свакодневна убијања, отмице и прогони српског становништва одвијају се под директним патронатом Уједињених нација и шефа њихове цивилне мисије Бернара Кушнера. Српска радикална странка била је једина политичка странка у Србији која се супротставила усвајању Плана Ахтисари-Черномидин указујући политичкој јавности на погубне и трагичне последице његовог прихватања. Међутим, окупатори предвођени америчким гаулајгером Бернаром Кушнером не поштују ни одредбе оних споразума које су сами наметнули и потписали. Они једноставно желе да Косово и Метохију издвоје из Србије, а Србе протерају са њихове територије. Српски народ у целини, а посебно српски радикали, супротставиће се свим расположивим средствима покушају отцепљења Косова и Метохије од Србије и Савезне Републике Југославије. Одлучно захтевамо да се све окупаторскетрупе НАТО пакта уклоне са свете српске земље.

5 Вишемесечна агресија на Републику Србију произвела је трагичне последице. Услед

злочиначког бомбардовања наших градова и села, школа и болница, мостова, црква животе је изгубило на хиљаде Срба, убијених само зато што су живели у непокорној Србији. Никада их нећемо заборавити.

Србија може и мора да обезбеди материјалну обнову свега што је агресор порушио и уништио. Ентузијазам, марљивост и огромна енергија наших грађана који учествују у поправљању и изградњи, гаранција су брзог опоравка мреже инфраструктурних објеката, као и најхитнијег обезбеђивања смештаја за оне који су остали без домова и посла, за оне чије су фабрике и други привредни објекти разорени. Успешна обнова земље предуслов је економског опоравка Србије. Истовремено, обнова земље показала је да Србија има довољно унутрашњих ресурса за највеће градитељске подухвате и довољно снаге да сама и у најкраћем року изгради све оно што је агресор у 78 дана бестијалне агресије уништио. Српска радикална странка и сви њени чланови ће у наредном периоду дати свој максимум у процесу обнове. Србија ће се и убудуће ослањати на сопствене снаге и сарадњу са пријатељским земљама, земљама које нису учествовале у њеном рушењу и уништавању и убијању српског народа. Српски радикали гарантују постепену, али реалну обнову свих привредних потенцијала и убрзани економски развој. То је једини рационални пут, јер смо свесни да товари блага са Запада никада нису и неће стићи ни у једну земљу, па ни у Србију, па се и не осврћемо на лажна обећања белосветских превараната који нас наговарају да прихватањем непостојеће помоћи капитулирамо.

Обавеза Владе националног јединства је да и даље проналази финансијска средства за наставак и завршетак целокупног процеса обнове и изградње земље.

6 Политичке реформе у Србији су неопходне. Српски радикали залажу се за темељну реорганизацију и рационализацију државне управе на свим нивоима, које се мора проводити по принципу стручности кадрова, а целокупан административни апарат да буде деполитизован и високо професионализован. Увођењем контролних механизма спречиће се бирократизација државног апарата, а администрација натерати држави и народу. Српски радикали захтевају најоштрију и најжешћу борбу државе против свих видова криминалне делатности, а посебно против корупције. Српска држава у борби против криминала мора поступати ригорозно, строгим казнама и у корену сузбијати све облике криминалног и корупционашког деловања.

За остваривање тих циљева неопходно је да судство буде независно, у потпуности ослобођено политичких и идеолошких монопола.

Важан део, не само економских, већ и политичких реформи, представља неопходност приватизације средстава

јавног информисања, осим централне државне телевизије, чиме би се, уз значајне финансијске ефекте, постигло укидање политичких монопола у медијској сфери и подстакао даљи развој плурализма уређивачких концепција и објективније информисање јавности.

У условима вишегодишњих санкција и покушаја заустављања свих економских токова које спроводе Американци и њихови западноевропски савезници, Влада националног јединства има обавезу да озбиљним, суштинским и брзим реформама обезбеди сигуран и постепен излазак земље из тешке економске кризе у којој се налази. Полазну претпоставку свих реформи и убрзаног економског развоја Србије представља либерална тржишна привреда са приватном својином као основним полазиштем. Приватизација мора бити свеобухватна и обавезна за све привредне субјекте. Тиме се постиже значајно повећање економске ефикасности, ревитализује се тржишни механизам и подстиче конкуренција са профитном мотивацијом. На тај начин дошло би до укидања државних и свих других монопола који подстичу мафијашке тенденције у друштву. Истовремено, српски радикали допринеће сламању отпора код оних политичких снага које се јавно, лицемерно залажу за приватизацију, а у пракси предузимају све могуће мере за заштиту личних и групних привилегија на државној и друштвеној средини. Најупечативији пример таквог криминалног понашања јесу општине и градови у којима владају поједине проамеричке странке.

Српски радикали инсистираће на рестриктивној буџетској потрошњи и даљем домаћинском, крајње рационалном и штедљивом понашању извршних органа власти. Јавна потрошња финансираће се искључиво из реалних извора. Политика стабилног динара и спречавање хиперинфлаторне спирале, имаће потпору у стабилизацији цена и услуга. У предстојећем периоду неопходна је темељита реформа банкарског система, а српски радикали ће инсистирати на решавању проблема старе девизне штедне кроз процес приватизације.

Највећа развојна шанса Србије је у коренито реформисаној аграрној политици, приватизацији агроиндустријског комплекса, а стратегија даљег развоја пољопривредне производње гарантоваће задовољење домаће тражње, као и одговарајућих резерви основних пољопривредних производа и увећаног извоза, стратешких пољопривредних култура, посебно воћа и поврћа. Позитивно искуство концепата јавних радова проверено у обнови земље мора бити трајна окосница свих наредних активности државе у привредној сфери.

Свесни изузетно тешке социјалне ситуације у којој се налази већина грађана Србије, Црне Горе, Републике Српске, Српска радикална странка захтева радикалне реформе у

сфери социјалне политике. Држава се мора упорно борити против сиромаштва и болести. Најважнији задатак политике у социјалној сфери биће обезбеђивање услова за достојанствен живот најугроженијих слојева становништва. Да би другачија социјална политика могла да се спроводи, неопходно је елиминисати култ нерада, неодговорности и идеолошке подобности, као и спречити неконтролисано пензионисање пензионисање радно способног дела становништва, обавезни смо да гарантујемо редовну исплату пензија из реалних буџетских прихода. Додатна средства за исплату пензија држава треба да обезбеди кроз распродају државне имовине која није непосредно у функцији испуњавања државних послова, као и кроз процес приватизације државних и друштвених предузећа. Српска радикална странка залаже се за уједначавање пензија у условима санкција, по којем би највећа пензија могла бити два пута већа од најмање. Тиме би се постигло значајно побољшање положаја најсиромашнијег дела наших пензионера.

Посебна пажња мора се посветити борцима из отаџбинских ратова од 1991. године, којима би из

државног буџета требало обезбедити средства за приоритетно запошљавање, коришћење бесплатне здравствене заштите, бенифициран превоз у јавном саобраћају и бројне друге олакшице.

Ургентно је проналажење финансијских средстава за измирење заосталих давања за деље и материнске додатке и земљорадничке пензије.

Српски радикали сматрају да је потребно извршити свеобухватну реформу здравства, што подразумева реорганизацију здравственог осигурања и рационализацију здравствене заштите.

Тешка финансијска ситуација у свим сферама друштвених делатности, погађа и просвету. Свесни чињенице да је образовање не само важан, него и незаменљив фактор духовног препорода народа, српски радикали сматрају да је неопходно обезбедити услове и претпоставке за повећање стандарда животних и радних услова просветних радника.

Српски радикали указују светској јавности на сумрак међународног права, међународних политичких институција и односа између суверених држава. Под



доминацијом и притиском Сједињених Америчких Држава, најзначајније светске организације, међу којима Уједињене нације, изгубиле су свој углед, значајан и првобитну улогу. Постале су пуко оруђе за извршавање америчких циљева, а на уштрб доскора најважнијих принципа глобалне политике. Међународно јавно право више не постоји. Постоји само право јачег, право које Американци намећу због очувања униполарног света. Данас се нападају и уништавају непокорни народи и земље, уз лицемерне оптужбе да нарушавају светски мир и безбедност. Српски радикали никада неће прихватити вазални положај српске државе у међународним односима. Залагаћемо се за доследно поштовање принципа намештања у унутрашње ствари суверених држава и поштовање начела равноправности у односима између држава као међународноправних субјеката. Борићемо се против доминације војног и политичког савеза у свету као што је НАТО, а за стварање мултиполарног света који би спречио реализацију даљих империјалистичких амбиција Америкаца и њихових савезника. Место Савезне Републике Југославије, као слободне, суверене и независне државе је у интеграцији са пријатељским државама и сарадњи са свим земљама које желе успостављање и неговање односа по принципу равноправности.

Требало би интензификовати, не само политичку, већ и економску сарадњу са Русијом, Кином, Ираком, Индијом, Корејом и другим земљама са којима имамо пријатељске односе и комплементарне економије. Српски радикали су против свих облика неке нове регионалне интеграције са Хрватском у њеним неисторијским границама, муслиманско-хрватском федерацијом и Словенијом коју на посредан начин форсирају поједини међународни кругови и неке политичке снаге на домаћој сцени.

Пети отаџбински конгрес осуђује злочине које против свих слободних народа света врше Сједињене Америчке Државе, а посебно против народа Ирака, Русије, Кореје и Палестине. Убијање недужних људи, само зато што бране своју независност и слободу, коначно мора престати. Стога, српски радикали ће инсистирати на бржем повезивању народа и држава у свету који желе ослобођење човечанства од америчке тираније и хегемоније.

10 Пети отаџбински конгрес Српске радикалне странке истиче да је пријем Савезне Републике Југославије у пуноправно чланство Савеза Русије и Белорусије приоритетни задатак спољнополитичког деловања свих југословенских државних органа. Увек кроз историју, када је

Србији била потребна помоћ и подршка, Русија је била та која је српском народу помагала. Истовремено, српски народ увек је био уз Русију. И, данас када руски народ брани своју територију у Чеченији, српски народ је уз њега. Окупација Републике Српске Крајине, Републике Српске и Косова и Метохије није мука и

несрећа само српског, већ и руског и белоруског народа. Савез са Русијом и Белорусијом пружа Србији и Савезној Републици Југославији могућност за убрзање економског развоја, значајно повећање трговинске размене, стварање заједничког политичког и војног штита за одбрану од америчког тоталитаризма.

Српска радикална странка

*Памет, знање и поштење!
Мудрост, храброст, поверење!*

Оснивач и издавач:
др Војислав Шешељ

Главни и одговорни уредник:
Синиша Аксентијевић

Редакција за Крушевац:

Милић Димитријевић
Бранко Димитријевић,
Милић Ковачевић,

Новине "Велика Србија" уписане су у
регистар средстава јавног информисања
Министарства информисања
бр. 1104 од 05.06.1999. год.